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Η κοπή της Αγιοβασιλόπιτας στην Ιερά 
Μητρόπολη Κέρκυρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με κάθε επισημότητα, όπως αρμόζει στην Κέρκυρα, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, όπως κάθε χρόνο, τη 
δωδεκάτη μεσημβρινή της παραμονής του Νέου Έτους, 
ευλόγησε και έκοψε τη βασιλόπιτα υπέρ του κλήρου, των 
αρχόντων και του λαού της Ιεράς Μητροπόλεως, εις την 
αίθουσαν του θρόνου εις το Επισκοπείον της Κέρκυρας.

Με την παρουσία τους τίμησαν την τελετή ο Αρχιεπίσκοπος των εν Κερκύρα 
Ρωμαιοκαθολικών, κ. Γεώργιος Αλτουβάς, ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κ. 
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Ιωάννης Τρεπεκλής, ο βουλευτής Κέρκυρας, κ. Δημήτριος Μπιάνκης, ο Δήμαρχος 
Κεντρικής Κέρκυρας, κ. Στέφανος Πουλημένος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου, οι εκπρόσωποι των στρατιωτικών αρχών και των σωμάτων 
ασφαλείας, ο Αντιπρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου, οι Ιερείς της Α’ 
Αρχιερατικής Περιφέρειας, οι Ιεροκήρυκες της Ιεράς Μητροπόλεως και οι 
Ηγούμενοι των Ιερών Μονών. Κατά την ώρα της τελετής έψαλε χορωδία 
ιεροψαλτών και Ιερέων.

Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στους παρευρισκομένους είπε πως ο χρόνος 
είναι το στάδιο που θα παλέψουμε για να κερδίσουμε το άχρονο και το αιώνιο. Σε 
αυτόν τον χώρο και το χρόνο, που μας τον χαρίζει ο Κύριός μας, καλούμαστε όλοι 
εμείς οι κτιστοί να κοινωνήσουμε με τον άκτιστο Θεό, γιατί μέσα από αυτήν την 
κοινωνία θα υπερβούμε την κτιστότητά μας και τη θνητότητά μας. Έτσι, θα 
γίνουμε πολίτες της Βασιλείας του Θεού «ᾖς οὐκ ἔστι τέλος».

Στη χρονιά που ξεπροβάλει, πυξίδα μας να είναι ο Χριστός. Εκείνος είναι η ελπίδα 
μας, είναι η απαντοχή μας, είναι η υγεία μας, είναι η ειρήνη μας. Μακάρι όλοι οι 
κραταιοί της γης να έβαζαν το Χριστό ως πυξίδα της ζωής τους και τότε δεν θα 
επιδίδονταν σε πολεμικές συρράξεις και στην εξόντωση των λαών. Το ίδιο 
ευχήθηκε και σε όλους τους παρευρισκομένους εκπροσώπους των αρχών του 
τόπου να βάλει ο καθένας τους το Χριστό ως πυξίδα στην καρδιά του, προκειμένου 
να κατευθύνει το έργο το οποίο τους ανέθεσε ο λαός.








